Ron Katz



Pays: États-Unis

Langue : **Anglais**Sexe : Masculin

Note: Écrit aussi en français

Journaliste. - Rédacteur chez ICC Publishing à Paris (en 2004)

ISNI: ISNI 0000 0001 0774 7383 (Informations sur l'ISNI)

Ron Katz: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (5)

"ICC banking commission opinions 2005-2008" **6**9 "Insights into UCP 600" 89 (2009)(2008)de Chambre de commerce internationale de Chambre de commerce internationale avec Ron Katz comme Éditeur scientifique avec Ron Katz comme Éditeur scientifique "Collected DOCDEX decisions 1997-2003" **6**9 La France en Amérique 89 (2004)(2004)de Chambre de commerce internationale avec Ron Katz comme Éditeur scientifique "Fighting bribery" AQ (1999)

avec Ron Katz comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Ron Katz (3 ressources dans data.bnf.fr)

Économie politique. Travail (1)			
Crédit documentaire	(3)?		
Autres (2)			
Créances Recouvrement	1 0	Entreprises Pratiques déloyales	3 9
Personnes ou collectivités en relati	on avec "Ro	on Katz" (6 ressources dans data.bn	f.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que é	diteur scienti	fique (3)	
Gary Collyer	1 00	Fritz Heimann	3 ◊
François Vincke	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que a	uteur du texte	e (1)	
Chambre de commerce internationale	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que il	llustrateur (1)		
Arielle de La Tour d'Auvergne	⊕ ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que t	raducteur (1)		
Hugues Valentin	€		
data.bnf.fr			

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF